



### 黄河防汛关键期 未见洪峰滚滚来

黄河洪峰抵河南,黄河郑州花园口段来了不少观“峰”的人。但是,让他们失望的是,冒着酷暑顶着日头一大天,却不见洪峰滚滚流。这是为何?记者从黄河水利委员会水文局和黄河河务局了解到,黄河中游1号、2号洪峰经过三门峡水库、小浪底水库、西霞院水库的联合调度,已经被削峰,流量仅为3000立方米每秒,接近入夏以来黄河的日常流量。虽然如此,黄河防总还是下发了紧急通知,明确要求立即拆除沿河浮桥,停止涉河水上交通、临时施工、旅游等活动,以确保安全。

图为工作人员在郑州黄河花园口段进行水文监测。

新华社记者 赵鹏 摄

### 孕妇如厕时产子 婴儿掉进下水道

#### 消防队打洞救人 目前孩子一切正常

据大河报消息 7月29日晚9时许,息县一孕妇在妇幼保健院待产期间,上卫生间时产下婴儿,初生儿掉入卫生间下水道内。由于滑落太深,消防队员在便池内打洞,将啼哭的婴儿救出。目前,男婴被安放在医院的保育箱内,一切正常。

#### 卫生间内产下婴儿

“就是在这个卫生间内,那名女子生下了婴儿。”息县妇幼保健院一名护士指着旁边的女卫生间说。在一名女员工的指引下,记者进入该卫生间,发现地上的血迹已经被擦洗干净。

据介绍,当事女子家在息县农村,今年26岁,丈夫在外地务工。女子怀孕后,便和公公婆婆住在一起。7月29日晚,该女子腹痛不止,家人急忙带其来到息县妇幼保健院。

当家人办完手续准备送其入院待产时,那女子却不见了踪影。最后,该女子的家人在卫生间的卫生间内找到了她。“进去之后,我看到儿媳出了很多血,听见便池内有婴儿的哭声。”那女子的婆婆仍惊魂未定。

听到有人呼救,附近医生跑进卫生间,发现女子竟然在卫生间内将孩子生了出来,医生立即联系相关科室,展开抢救。

#### 便池内救出初生儿

当事女子惊恐万分,医护人员上前帮忙。由于婴儿掉入便池内太深,现场人员无计可施,只好向警方求助。

当晚9时许,消防队员到达现场后,发现婴儿掉进卫生间的下水道内。

经过现场勘察,救援人员发现小孩跌落的位置距离下水道储物池尚有一段距离,指挥员决定先用电钻在凝固的储物池顶打眼,再用铁锤斧头打开一个小口。随后,消防队员将上半身探入卫生间,不顾恶臭扑鼻,将啼哭不止的婴儿救出。

#### 目前婴儿一切正常

在一旁守候多时的医护人员接过小孩就地施救。经过简单检查,婴儿身体状况正常,是一名男婴。“婴儿出生在卫生间,又在下水道困了这么长时间,竟然平安无事地活了下来,真是万幸啊。”一名医护人员说。

据医生介绍,该男婴属于早产儿,比预产期提前20多天。该产妇以前生过孩子,第一胎是顺产,加上平时注意锻炼,所以,这次能够如此顺利生产。

目前,婴儿被安放在医院的保育箱内,由爷爷奶奶照顾,各项生命体征均正常。

# 陪人逛街也是职业 月入过万不是吹的

## 核心提示

在很多人眼里,陪逛,似乎一直是男友或者闺蜜的义务。但职业陪逛者的出现,让逛街成为一门生意,“轻轻松松”逛逛街,就能月收入过万。需要陪逛的人也五花八门,有高管,也有工薪族,有的为了升职,也有的为了面试。

## 工作就是逛街,收入过万却并不轻松

“80后”的小洁注重打扮,对不少衣服品牌、风格都有一定了解,身边的朋友逛街时都喜欢叫她当参谋。但她压根没想过,陪逛还能成为职业。8个月前,小洁进入郑州一家形象设计公司,接触到“陪逛”这个职业。内容就是陪客户逛街,帮客户挑选合适的衣服或饰品。

小洁说,她所在的公司,顾问总监陪逛是500元/小时,像她这种一般的形象顾问是350元/小时。

看上去还挺可观的,但随着陪逛次数增多,她发现这个工作并没有想象中轻

松。“有的客户非常挑剔,有的不愿花钱,有的不愿意改变固有审美,有的逛了一个商场不买,再逛一个还不买……”小洁说,陪逛不仅要体力好,脑子也要不停地转。

“如果光靠陪逛拿工资的话就累死了。”小洁说,在他们公司,陪逛只是一系列形象打造服务中的一项,她也会给客户提供色彩、风格测试等服务,“那些提成跟陪逛差不多,但相对轻松多了”。

记者又咨询了几家公司了解到,陪逛每小时费用最低100元,旺季月收入有一两万块的。

## 陪逛发展空间很大

目前在北京、广州、上海等大城市,不少喜爱血拼的人把陪逛当成自己的第二职业。他们在网上发布陪逛信息,比如提供色彩搭配建议、指导;帮助有“选择性综合征”的女士拿主意、提包;或者帮助外地人解决路不熟,不知道去哪里购物的困扰。有的男陪逛则声明“可充当苦力兼保镖”。

相比之下,目前,郑州市场上的“陪逛一族”则更专业、更负责。他们一般都属于某家形象设计公

司,陪逛也不是其唯一服务内容。比如某形象设计公司,陪同购物是所有服务流程里最后一项,也是从理论到实践的一项。几乎每个会员都能体验一次,之后根据自己的需要,决定是否购买“陪逛卡”。

“这个行业需求空间还是很大的,不像美容、美发,都已经饱和了,将来也会有更可观的发展。”米兰形象的李女士认为。

(据《河南商报》)

## 本科第三批明天开录 计划招生7.6万余人

### 高收费是本批次的一大特点

明天起,本科最后一个批次——本科第三批的录取将启动。本科第三批计划招生7.6万余人,参与录取的多是独立学院、民办院校的本科专业等,高收费是本批次的一大特点。

参与本批录取的院校为独立学院、民办院校的本科专业及经我省批准在该批录取的高校本科专业;对口招生专科专业与本批同时录取。三本招生院校的一大特点就是收费高,生均学费多在每年万元左右,办学层次上同属于本科,学生毕业后颁发本科学位证书。

以文科为例,省内普通本科的学费多为每学年3400元,而在本科第三批的众多院校中,只有河师大与河南教育学院、河师大与焦作师专等院校的联办专业收费较低外,其余多数院校每学年的收费在万元以上。

高收费会将一定程度上影响本批次院校的生源,导致部分院校生源不足。因此,对家庭经济条件不错的低分考生来说,三本是个不错的选择。本科第三批征集志愿的时间为8月4

日8时~18时,三本线以下的考生或许还会有机会。(《河南商报》供稿)



**温馨提示**

鹤壁供电公司免费提供短信服务,包括电费通知、代扣通知、欠费通知等,用电客户可拨打电力服务电话95598或到供电营业厅登记您的移动或联通电话号码订阅电力短信。

95598

**科迅锂电电车**

KEXUN E-vehicle

中国锂电行业领军品牌 中央电视台上榜品牌

2280元 2550元 新款上市

活动日期: 8月5日~9月1日 数量有限 欲购从速

地址: 107国道与淇河路交叉口东北角 电话: 3372788

MARCO POLO

**马可波罗磁砖**

陶瓷中的世界名作

地址: 鹤山区万商建材城马可波罗瓷砖专卖店 2167366

环球UCC自行车 环京大赛指定用车

打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌

诚招 浚县 淇县 代理

Turn On The Heat

电话: 13839222650 00-80897468

俱乐部QQ群: 176166770 186292290

地址: 鹤壁新区淮河路与华夏南路交会处东北角

安信地板

安信地板 安信造

热烈庆祝安信地板

荣获“2012中国家居产业百强企业”称号

中国顶尖木地板品牌 上海著名商标

地址: 四季青国际家居广场B馆3楼电梯口 诚招

电话: 3228886 13803929006 业务经理